

世预赛40强赛抽签揭晓

国足与叙利亚菲律宾同组

北京时间7月17日,世界杯亚洲区40强赛分组抽签揭晓,中国队被分在A组,同组对手有叙利亚、菲律宾、马尔代夫、关岛。40支球队分为8个小组,每个小组的头名和四个成绩最好的小组第二进入12强赛。 □ 综合

以下为8个小组详细情况:

- A:中国、叙利亚、菲律宾、马尔代夫、关岛
- B:澳大利亚、约旦、中国台北、科威特、尼泊尔
- C:伊朗、伊拉克、巴林、中国香港、柬埔寨
- D:沙特、乌兹别克斯坦、巴勒斯坦、也门、新加坡
- E:卡塔尔、阿曼、印度、阿富汗、孟加拉国
- F:日本、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、缅甸、蒙古
- G:阿联酋、越南、泰国、马来西亚、印尼
- H:韩国、黎巴嫩、朝鲜、土库曼斯坦、斯里兰卡



我省剑客兰明豪出征匈牙利世锦赛

星报讯(记者 江锐) 2019世界击剑锦标赛将在匈牙利首都布达佩斯举行。中国代表队名单日前出炉,安徽选手兰明豪将参加男子重剑个人和团体项目的比拼。本次出征的男子重剑选手除了兰明豪外,还有石高峰、王子杰、宋洪杰、董超,他们上月在日本东京千叶港举行的亚锦赛上夺得团体赛冠军。

据悉,世界击剑锦标赛由国际击剑联合会主办,是除了奥运会之外水平最高的击剑比赛。本届世锦赛是2020东京奥运会击剑项目个人第四场、团体第三场积分赛,更是各站积分赛中权重最高的赛事,是各国好手争夺奥运积分的一次良机。本届世锦赛报名参赛人数超过1100人,各队均将以最强阵容参赛。

《上海堡垒》曝光“陆沉”场景 IMAX版本升级“亲临战场”

星报讯(记者 吴笑文) 将于8月9日上映,由滕华涛执导,根据江南同名小说改编,鹿晗、舒淇领衔主演的科幻战争电影《上海堡垒》昨日曝光“全阵容版”海报,并宣布将同步上映IMAX 3D版本。

“全阵容版”海报中,身形庞大的外星母舰降临上海上空,七位主演目光坚毅严阵以待。值得注意的是,画面右侧半座城市沉没,黄浦江被拦腰斩断,大量江水翻滚而下,这是电影首次曝光的上海“陆沉”画面。电影中,中国上海成为抗击外星文明入侵的未来战场,观众也将首次看到这座城市沉没的科幻场景。

据悉,电影《上海堡垒》历时六年进行打磨,通过1600多个特效镜头,来呈现这场发生在中国本土的未来战争,人类与外星文明激战的热血壮观画面。届时,IMAX 3D版本会将电影的震撼观感放大到极致,以沉浸式的视听体验,让观众置身地球最后坚守的战场,亲临人类文明的终极一役。

安徽武术套路全国二青会再添三金

星报讯(记者 江锐) 7月17日,全国第二届青年运动会武术套路社会俱乐部组比赛继续在太原市综改区体育馆举行,合肥北少林武术学校运动员张灿克服伤病影响,勇夺女子软器械冠军,这是安徽体育代表团获得的第13枚金牌。

本次比赛吸引了40支代表队共284名运动员参加,选手年龄在12岁至17岁之间,分男子、女子两个组

别,选手们在规定拳、传统拳、少林器械、太极(八法五步)等项目上角逐20枚金牌。在7月16日晚进行的比赛中,合肥北少林武术学校运动员李文燕获得女子少年规定拳(三类)金牌,靳传洋获得女子少年规定拳(二类)金牌,朱晨昊获得男子少年规定拳(双器械)银牌。

截至目前,安徽体育代表团在全国第二届青年运动会上已获得13枚金牌、13枚银牌和17枚铜牌。

大乐透代替打麻将

合肥彩民追加投注喜中96万

近日,体彩大乐透第19078期开奖,合肥市星火路与物流大道交口01681号体彩网点喜中大乐透二等奖,奖金总额96.8万元。

中奖者顾先生(化姓)是一位50多岁中年男性,做生意有20多年的时间了,家里经济条件不错。顾先生每天都在外面跑市场,彩票虽不是每期都打,但凡是忙完工作,周边有网点的话都会去看看。可是之前顾先生也并不是这样热衷购买彩票。以前的顾先生有两大爱好,一是晚上吃完饭喜欢散散步,另外就是跟朋友打麻将,散步有益身心健康,

可是麻将一打就是五六个小时,为此也耽误了不少客户。顾先生在散步的时候就发现小区很多器材上都会有“体彩捐献”字样,一时好奇就手机搜索,了解到了这些原来都是体彩公益金捐建的。慢慢的顾先生开始走进彩票店,加入了购彩大军,而购彩的习惯也渐渐取代了打麻将,不耽误工作,不影响客户,还能为身边的公益做贡献。

顾先生坦言,平时小奖也中过,没想到自己会中大奖,真的是意外之喜,问起奖金的用途,顾先生说儿子正好要买房,算老爸赞助点首付。 □ 秦琼

一念之差

望江购彩者错失7亿

近日,体彩大乐透第19071期开奖,安庆市望江县3414015641号体彩网点中出70注三等奖,购彩者刘先生(化姓)用2张单式、单注加倍投(30倍和40倍)有幸收获。

据网点销售员左先生介绍,刘先生是一位大乐透的资深大咖,每次过来购彩都有自己的独到之处,先是认真分析走势,看准后再采取倍投进行投注。

说起大乐透的投注经验,刘先生津津乐道:“我喜欢研究走势图,一般选号前,我都会先看一下前区的近期“冷”“热”号码的频率、后区的和值等等。近期的落号比较频繁,出号“断区”也很多,所有本次前区就采取了07、13、14、15、22。后区的上一期出02、12是14的和值,02后面最喜欢出05,09又是23期都没出,所有就采取05、09组合投注,遗憾的是后区出了“07、11”,一念之差,错过了7个亿!不过还不错,中了三等奖,一共70万元,还是免税的!”

对于本次中奖,刘先生除了遗憾,还是很高兴,毕竟70万元也不是一个小数目,并表示会继续购买体彩大乐透的,还有一个目标:就是“刷新中奖纪录”! □ 何长华

梦想成真

芜湖一女士喜中3万

七星彩有什么好的投注方法?电话号码、车牌号码、QQ号码、生日号都有人用过了,芜湖的吴女士首次买彩竟然是受到梦中启发,于是想出了一种别出心裁的投注方法,就是用自己买菜的钱组成号码投注第19078期七星彩,并梦想成真,喜中1注二等奖33477元。

谈起这次中奖经历,吴女士津津乐道。据她回忆,前一晚,她睡觉时做了一个梦,梦见自己买彩票中了大奖。“只是知道中奖了,不知道是怎么打的号。”吴女士说,自己以前没买过彩票,想不到自己竟然会做出买彩票中奖的梦,吴女士感到十分奇怪。

第二天,她去家附近的买水果,付钱的时候,卖水果的刚开始算错钱了,问她多要了几元,她还和他理论了一番。买水果后吴女士回家经过位于芜湖市镜湖区东方龙城甘棠苑的04071竞彩店时,就想到自己前一晚上那个梦,于是打算以实际行动验证“中奖梦”的真实性。在销售员小蔡推荐下,她选择了大盘玩法七星彩,投注的时候,她灵机一动,把刚才买水果的钱及算错的钱组成三组号,花了6元钱,结果当期七星彩开出“4070393”,吴女士喜中1注二等奖,把3万余元的奖金轻松收入囊中。

吴女士兑奖时心情很好,初次买彩票就遇到这么神奇的事,她直呼:“原来梦,有时真的可以成真!” □ 胡志雄

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

好运连连

宿州大乐透合买中奖啦!

近日,体彩大乐透第19079期开奖,位于宿州萧县中山南路的20268号体彩店传出中奖捷报,该店一张大乐透合买彩票喜中奖金6435元。

据网点业主介绍,此次合买是由九位资深购彩者合力购买。这几位购彩者居住在体彩店附近的小区,也是大乐透的忠实粉丝,经常在体彩店里讨论看号技巧,时间久了,彼此熟悉起来,慢慢就约定一起合买大乐透彩票,让中奖概率更高一些。他们当中有年过60岁的退休大爷,也有刚过而立之年的成功人士,因为喜欢大乐透而结缘,共同分享智慧碰撞给生活带来的小惊喜。

中奖彩票上的每一个号码,都是大家相互讨论后决定的,由于一个成员近期要出差,所以当期合买彩票就在开奖前一天出炉了。虽然奖级不多,每人分得715元,但是大家心情相当愉悦,这是大家合买后第一次中得大奖。 □ 陈红丹